3 Knacc. KoHTpoabHag pabota N2 2.
1 BapuaHrT.

1.Pewnte 3apgavy: [leBoyka npo4vnTtana B NepBbin AeHb 16 cTpaHuL, a
BO BTOpoun - 14 ctpaHud, [locne 31oro em ocranockb npovnrtatb 18
cTpaHunL,. CKONbKO BCEro CTPaHWUL, B 3TON KHUre?

2. Pewn 3apavy : KapaHaaw ctomt 3 py6ss. CKObKO CTOAT 9 TaKmX
KapaHpaalwen?

3. Pewunte npumepsl :

(17-8)-2= 82 - 66 =
(21-6):3= 49 + 26 =
18:6-3= 28+11=
8§:-3-5= 94 - 50=

4.CpaBHU BblpaXKeHuns:

38+12...12+ 39

7+7+7+7.7+7+7

5. Hangute nepmmMeTp NpAMOYrosibHMKA CO CTOPOHaMN 4 CM 1 2 CM.

6. HauepTn noxoxunm KBagpaT B TeETPaAM. 3aN0JAHU NYCTbl€ KNETKU TaK,
4YTOObI CYMMa 4MCeN NO roOpM3oHTaNM, MO BEPTUKAAM U MO ANArOHaANU
Oblna paBHa 33:
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3 knacc. KoHTpoaibHag pabota N2 2.
2 BapuaHT.

1.Pewnte 3apavy : B nepBbin AeHb LWIKOAbHUKM OKONanan 18 nepeBbeB,
BO BTOpoun - 12 nepeBbeB. [locne 3Toro M octanocb okonatb 14
nepeBbeB. CKOIbKO AepeBbLEB HYXXHO OKOMNaTb LLUKOJIbHUKaM?

2.Pewnte 3apa4y: B nakete 7 Kr kaptodens. CKoNbKo Kr Kaptodens B
Tpex TaKux nakeTtax?

3.Pewnte npumepsl :

(24-6):2= 87 -38 =
(15-8)-3= 26 +18 =
12:6-9= 73+17 =
3-7-12= 93-40=

4.CpaBHU BblpaXeHuns :

46 +14...46+ 15

5+45+5..5+5

5.Hangute nepnmMeTp NPAMOYroJibHMKa Co CTOPOHaMM 3CM 1 5 cMm.

6. HauepTn noxoxkmnm KBagpaTt B TeTpaaun. 3anoSIHU NYCTble KNETKU TaK,
4YTOObI CYMMa 4MCeN NO roOpM3oHTaNM, MO BEPTUKAAM U MO ANArOHaANU
Oblna paBHa 33:
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